

МБОУ СОШ №12 ст. Павловской  
11, "А" класс

Васюкова Анастасия Владимировна,  
Тенишк Елена Вячеславовна

## Социenne "Дурсовное имене Кубани"

Что же значит дурсовное имене? Наверное, это то, что усиливает и ускоряет наше движение по правильному пути в жизни. Вообще, дурсовное имене - это имене человека, который помогает тебе правильно принять решение имене поинеть свой поступок, своими делами и помощалами учит добру, справедливости, заставляет учиться и самосовершенствоваться. С полным правом, и я хочу назвать имене педагога, наставника, поэта Мисаиша Трокофьевиша Шилова. По моему мнению, он достоин быть одним из носителей Дурсовного имени Кубани. Как известно, еще большую известность Мисаишу Трокофьевичу принесем его стихи. С именем он часто выступал на встречах с молодежью, в трудовых коллективах, на торжественных вечерах, посвященных праздничным датам. Это эсорошый, добрый человек с лирической душой романтика. Все стихи автора несут в себе образ человека, горячо влюбленного в природу нашей Родины, в созидательный труд многонационального народа, образ человека, отзывчивого и внимательного к людям.

Мисаиша Трокофьевиша Шилова очень эсорошо знают в Павловской и других станицах края. Он преподавал русский язык и литературу в новопластуновской средней школе, а затем и в нашей станице в МБОУ СОШ №12. Его поминят бывшие ученики, их родители, учителя, с которыми бок о бок трудился он в течение многих лет. Хороши и яркие воспоминания Мисаиша Трокофьевиша оставив в нашей школе.

Автор родился в бедной рабочей семье и только благодаря своим природным способностям и трудолюбию сумел окончить сначала педагогическое училище, а потом пединститут. Работал учителем в Крошском районе Краснодарского края, а затем уехал в Таджикистан. Именно здесь его застала весть о Великой Отечественной войне. "Я отдал все свои сбережения в сберкассе в фонд обороны Родины", - записал Мисаиш Трокофьевич в те моньские дни 1941 года в своем дневнике. После окончания войны М. Шилов уезжает на Дальний Восток, а затем добирается до Камчатки. До 1950 года работал учителем в камчатском селе Тишиль. В Павловской

своем районе Мисаила Трокофьевича радостям с 1957 года. И всю жизнь, где бы он ни был, писал стихи.

В Таврической районной газете М.П. Мишов много лет руководил литературным объединением, его стихи часто публиковались на „Литературной странице“, которая регулярно выходила в течение двадцати лет.

Все, кто знает Мисаила Трокофьевича, не могут не отдать должное его честности, искренности, скромности и широчайшей परिшности. Такие душевные люди являются для нас естественным примером личности. Всю жизнь М. Мишов посвятил своему делу и исповедовал высокие нравственные принципы и качества, которые старался воспитать в своих детях и в учениках.

Множество стихотворений автора проникнуто огромной любовью к природе, окружающему миру, они наполнены тем смыслом, который поймет каждый человек, прочитав знаменитые строки М.П. Мишова. Стихотворение „А годя уродит“ помогает почувствовать ощущение автора, слиться с его душой, понять то, что он хочет донести до нас.

„Хочу все изучить, узнать,  
А время так торопится...“

В этих строчках раскрывается смысл того, что за свою жизнь нужно многое попробовать и успеть. Время не вернуть назад, но надо идти вперед с высокими настройми и достигать своих целей.

Мисаила Трокофьевича Мишова можно смело назвать нашим „Душевным именем Кубани“. Его произведения заставляют задуматься о своих поступках и делах, переосмыслить все то, что с тобой произошло. Стихотворения автора несут огромную силу при чтении которых мы сможем больше узнать о родном крае истории своей Родины. Я горжусь тем, что такой человек исколесил Кубанскую землю, работал в нашей школе, „сеял доброе, вечное“ в душах детей и взрослых.